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Gyakorlatvezett neve:
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1. FELADAT

Kirchoff hurok tirvényének alkalmazésaval hatarozza meg a halozati elemek paramétereit
(fesziiltség, aram, teljesitmény)!
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(1.1) frja fel az egyes hurkokra vonatkozo egyenleteket! (30 pont)

W
N
\]I
|

(|

W

_\_‘__.

I: —6 + 3T, -1, - Iy + V4, =0

@

122

~Ta+ A%1y =L T, e =0

@ —

132 ’2,11 _L“'L’L +gl"3 —O

=

(1.2) Hatarozza meg az aramkori elemek fesziiltségét, aramat és teljesitményét! (70 pont)
(A tablazat folytatodik a kovetkezd oldalon!)
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2. FELADAT

Csoméponti potencialok médszerének alkalmazasaval valaszoljon a kérdésekre!

AN
5.1 40
V. Ii) Vi 2 V3
C A AN :
20 % 80

3A@T 4 Q 2Ix@¢

NN

(2.1) Egyértelmlen definialja (RAJZOLJA BE az abran) a csomé6pontokat (foldpontok és
csomopontok optimalis kivalasztasa) és az 4garamok iranyéat! (10 pont)

(2.2) Irja fel a csoméponti potencidlok médszeréhez hasznalt szitkséges és elégséges
darabszamt egyenleteket a 2.1 pontban felvett irinyoknak megfeleléen! (40 pont)
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A kérdések folytatdédnak a kdvetkez6 oldalon!
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(2.3) Hatérozza meg az aramkori elemeken es6 fesziiltségeket €s dramokat a 2.1 pontban
meghatarozott referenciairanyoknak megfeleléen! (50 pont)
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4. FELADAT

Az aldbbi dramkérben a mér nagyon régéta nyitott dllasban lévé K kapcsoldt a t = 0 s id6pillanatban
zérjuk. Hatdrozza meg a C kondenzdtoron mért ve(t) fesziiltséget az impedancia médszer segitségével.
A feladatot az impedancia médszer alkalmazdsdval kell megoldani, mds megoldds nem keriil elfo-

gadasra.
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(4.1) Rajzolja fel az analizdlandd, ¢t > 0 s tartoményra érvényes kapcsoldsi rajzot, és azon ,a”
és ,b” betlikkel azonositva jelolje be azt a kapocspért, amelyre az impedanciamédszert
alkalmazni kell. (10 pont)

(4.2) Mértékegységével egyetemben irja fel a vélasztott a~b kapocsparra vonatkozé impedancia
értékét. (20 pont)
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(4.3) Az impedanciamddszer alkalmazisival és a megadott mérSirdnyok mellett irja fel a
tranziens megolddst. (10 pont)
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(4.4) Az impedanciamédszer alkalmazdsdval és a megadott mérSiranyok mellett irja fel az
dllandésult allapotra vonatkozé megoldést. (10 pont)
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(4.5) Hatdrozza meg a kezdeti feltétel értékét, és a megadott mérbiranyok mellett irja fel a
ve(t)-re vonatkozd teljes megolddst, valamint annak értelmezési tartomanyat. (20 pont)
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(4.6) A kapott megoldds és a fizikai kép alapjdn rajzolja fel vo(t) alakjét a —5 ms < ¢t < 5 ms
idétartomdnyban. (20 pont)
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(4.7) Adja meg az dramkor t > 0 s id6tartomdnyban érvényes idSéallanddjat és annak
mértékegységét. (10 pont)
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